
19 Σεπτεμβρίου 2013

«Ζητήματα εικονολογίας»: Συνέδριο του Κέντρου 
Εικονολογίας Ιεράς Μονής Χρυσορρογιατίσσης
/ Ειδήσεις και Ανακοινώσεις

/var/www/staging.diakonima.gr/cat=54


«Ζητήματα εικονολογίας»:
συνέδριο του Κέντρου Εικονολογίας

Ιεράς Μονής Χρυσορρογιατίσσης

Διοργανώνεται στις 28 και 29 τρέχοντος μηνός από το Κέντρο Εικονολογίας 
Ιεράς Μονής Χρυσορρογιατίσσης συνέδριο των συνεργατών του περιοδικού 
«Εικονοστάσιον» που εκδίδει το Κέντρο. Στο συνέδριο θα παρουσιασθούν 
δεκατρείς εισηγήσεις σε σχετικά με την εικονολογία θέματα. Τις εισηγήσεις θα 
κάνουν επιστήμονες από την Κύπρο και το εξωτερικό. Οι εργασίες του συνεδρίου 
θα γίνουν στην Αίθουσα Συνεδρίων της Μονής. Το συνέδριο θα χαιρετίσει ο 
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Μητροπολίτης Πάφου Γεώργιος. Χορηγός του διήμερου συνεδρίου είναι το Ίδρυμα 
Αναστάσιος Γ. Λεβέντης.

Σκοπός του Κέντρου Εικονολογίας είναι η μελέτη της θεολογίας, της 
ανθρωπολογίας, της κοινωνιολογίας, της κοσμολογίας, της τέχνης και άλλων 
πτυχών της εικονογραφίας. Για το σκοπό αυτό το Κέντρο φιλοξενεί ερευνητές και 
συγγραφείς που επιθυμούν να μελετήσουν θέματα σχετικά με την εικόνα. 
Προσφέρει διατροφή και διαμονή στη Μονή Χρυσορρογιατίσσης σε διαμερίσματα 
πλήρως εξοπλισμένα. H Bιβλιοθήκη του Kέντρου διαθέτει μεγάλο αριθμό βιβλίων 
αναφοράς.

Με την ευκαιρία του συνεδρίου κυκλοφόρησε το τέταρτο τεύχος του περιοδικού 
«Εικονοστάσιον», μεγέθους 160 σελίδων. Σε αυτό περιλαμβάνονται οι εισηγήσεις 
που θά γίνουν στο συνέδριο. Συμμετέχουν οι Μητροπολίτης Γέρων Χαλκηδόνος 
Αθανάσιος, Ηγούμενος Χρυσορρογιατίσσης Διονύσιος, Κωνσταντίνος Ιω.

Δάλκος, Ιωάννης Ηλιάδης, Παναγιώτης Θωμά, Δέσπω Ιωάννου-Βασιλείου, Βάσος 
Καραγιώργης, Κωστής Κοκκινόφτας, Πέλλη Μάστορα, Λεόνη Μεννογιάτη-Αργυρού, 
Όλγα Μπακιρτζή, Χαράλαμπος Μπακιρτζής, Αθανάσιος Παπαγεωργίου, Άννα-Μαρία 
Παπαδάκη, Στυλιανή Σαμπανοπούλου και Σταύρος Σ. Φωτίου. Τη συντακτική 
επιτροπή του περιοδικού και την οργανωτική επιτροπή του συνεδρίου αποτελούν ο 
Ηγούμενος Χρυσορρογιατίσσης Διονύσιος, ο Διευθυντής του Ιδρύματος Α. Γ. 
Λεβέντης Χαράλαμπος Μπακιρτζής και ο Αν. Καθηγητής του Πανεπιστημίου 
Κύπρου Σταύρος Σ. Φωτίου.
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